

《宁波援疆老师把温暖送到库车学生家》后续

捐赠通道开通后 已收到近三万元善款



“父母从小教育我要做个有爱心的人。”
“今年的生日礼物不买了，我想帮助新疆的小伙伴过个温暖的冬天。”

12月1日，在鄞州区实验中学沧海路校区，多名学生跑进教师办公室，表示想用自己的零花钱帮助新疆库车市的孩子们。

□现代金报 | 甬派记者 章萍 钟婷婷

A 有学校一下子认领了20个名额

11月底，现代金报联合宁波市援疆指挥部发起“暖气行动”爱心活动，为新疆库车市的困难学生家庭捐赠这个冬天的供暖费用。

本次活动的受助学生是宁波市援疆指挥部通过前期走访调研，结合各社区和学校的实际情况和实际需求，经过反复讨论确定的，确保精准帮扶。活动由宁波市慈善总会提供公募支持。活动发起后，本报陆续接到了不少爱心人士的电话，其中不乏学生家长和学校负责人。

鄞州实验中学相关负责人主动联系本报记者，希望认领20个困难学生的名额，同时在该校德育处的组织下，开展了以“小善积聚成就大爱”为主题的思政课。班级导师们通过宁波援疆支教老师帮助学生解决暖气费的爱心故事，向学生传递崇德向善、精神富有的含义。当同学们看到新疆女孩姆开热姆·买买提从10岁起照顾瘫痪母

亲和幼小妹妹的故事后，不少人湿了眼眶。

鄞州实验中学704班学生徐子墨说：“我一开始看到这个新闻，有点难过，我想帮帮他们。父母从小教育我要做个有爱心的人，我知道宁波有个叫‘顺其自然’的爱心人士，坚持20多年向慈善总会捐款。我一直把他（她）当作榜样，我也想贡献一份自己的爱心。温暖别人，也照亮自己。”在母亲的支持下，徐子墨把自己存在银行的压岁钱捐了出来。

在鄞州实验中学，这样的学生还有不少，708班首席导师任嘉欣在给孩子们上完思政课时说：“‘暖气行动’在我们学校反响很热烈，有的学生家长直接认领了一个名额，有的班级十几个学生把善款凑在一起，解决了三个孩子冬天的暖气费。希望通过这次活动培养孩子的社会责任感和爱心，多一些对生活苦难的感悟。”

B 目前已收到近三万元善款

“暖气行动”捐赠通道开通后，已收到了近三万元的善款。许多网友捐款后留言：

“一份爱点燃一片暖，暖心。”

“汇聚小河成江海，大家都出一份力，给孩子们带来温暖。”

“微薄之力希望给孩子们带来一抹阳光。”

从一人，到一群人。越来越多的人正在行动起来，参与其中。12月4日，宁波市中原小学相关负责人联系本报记者，该校少先队大队部愿意将学生此前爱心义卖筹得的部分善款捐赠出来，同时，该校党支部也向党员教师发起了捐款倡议，希望在师生的齐心协力下，帮助解决10个困难学生的供暖问题。

“我们学校不大，全校就19个班级，学校里也有一些外来务工人员子女和少数民族的学生，他们生活在宁波这座爱心城市，

也曾受到过社会的关爱，现在他们接过这份‘爱心接力棒’，想把这份爱心传递下去。我代表学校的师生们转达这份爱心，希望库车的困难学生能感受到‘甬库情’的温暖，缓解一些他们的生活压力，增强生活的信心。”该校相关负责人表示，他们希望在未来的日子里继续长期帮扶，开展学习和生活上的帮助，给予孩子们更多的温暖和关爱。

经过宁波市援疆指挥部的排摸，此次“暖气行动”共有来自23所学校的74户学生家庭因条件艰苦亟需供暖。他们大多是单亲家庭，或留守儿童。据统计，这个冬天每户学生家庭的供暖费用在1000元或1300元，我们将通过宁波市慈善总会筹集爱心资金。如有捐赠意愿的爱心企业、爱心学校，欢迎与本报联系，也可以通过以下渠道进行捐赠：

- 1、扫码捐赠，扫描以下二维码即可在线捐赠
- 2、银行转账
户名：宁波市慈善总会
开户银行：工行鼓楼支行
银行账号：3901 1100 0900 0120 345
汇款时务必备注：暖气行动
守望相助，甬库情深。让我们汇聚各方力量，用爱心点燃希望，用真情传递温暖，帮助库车的孩子们过个温暖的冬天！



甬派Appi订报



微信订报

延展阅读 广度

宁波日报 宁波晚报 现代金报

2024年订阅正在进行

- 《宁波日报》全年定价：420元
- 《宁波晚报》全年定价：360元
- 《现代金报》全年定价：290元
- 《宁波老年》全年定价：120元

